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7_BA_A7_E7_BD_91_E7_c98_136583.htm 一、单项选择题(每

小题1分，共60分)下列各题A、B、C、D四个选项中，只有一

个选项是正确的。请将正确选项涂写在答题卡相应位置上，

答在试卷上不得分。 1、引起中断的中断源通常分为五种，

它们是：I/O中断、( )、时钟中断、故障中断和程序中断。 （

本题分值：1分） 【正确答案】 D A.数据溢出中断 B.存取越

界中断 C.奇偶校验错中断 D.数据通道中断 2.中断处理过程分

为：第一步关中断，取中断源；第二步保留现场第三步( )；

第四步恢复现场；第五步开中断，返回。 （本题分值：1分

） 【正确答案】 A A.转入中断服务程序 B.将外设要求排队 C.

记录时钟 D.捕捉故障 3、静态随机存储器中，当片选线无效

时，则三态数据缓冲器的状态为( ) （本题分值：1分） 【正

确答案】 A A.高阻状态 B.允许读操作 C.允许写操作 D.片选线

连通 4、在OSI参考模型中，哪一层关心的是所传输信息的语

法和语义( ) （本题分值：1分） 【正确答案】 D A.网络层 B.

传输层 C.会话层 D.表示层 5、下列各项所列的各种功能中由

应用层完成的是( ) （本题分值：1分） 【正确答案】 C A.令

牌管理 B.不同机器上的用户建立会话关系 C.文件传输 D.管理

抽象的数据结构，并在计算机内部表示法和网络的标准表示

法之间转换 6、相邻层之间的关系是服务与被服务的关系，

服务是( )提供给上层使用的。 （本题分值：1分） 【正确答

案】 A A.服务访问点 B.接口数据单元 C.服务数据单元 D.协议

数据单元 7、在典型接口中，第n 1层实体通过SAP把一个( )传



递给第n层实体。 （本题分值：1分） 【正确答案】 C A.服务

数据单元 B.协议数据单元 C.接口数据单元 D.接口控制信息 8

、下列哪一项不是80386所具有的特点( ) （本题分值：1分） 

【正确答案】 D A.保护虚地址存储方式扩充了通用寄存器的

功能 B.32位的运算能力 C.程序中可同时使用四个数据 D.采用

了PCI标准的局部总线 9、在普通的微处理芯片中，主要具

有CISC和RISC两种不同的体系结构。80386的体系结构为( ) 

（本题分值：1分） 【正确答案】 A A.CISC结构 B.融合

了CISC结构和RISC结构 C.RISC结构 D.不具有上述两种结构

10、下述哪一项不是奔腾处理器Pentium与80386相比所具有的

新特点( ) （本题分值：1分） 【正确答案】 C A.错误检测及

功能冗余校验技术 B.增强的64位数据总线 C.保护虚地址存储

方式扩充了通用寄存器的功能 D.采用了PCI标准的局部总线
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